

获吉尼斯世界纪录 中橡狼牌轮胎落户信阳 打造行业新名片



狼牌轮胎生产车间



熊国武向记者介绍狼牌轮胎

▶普通轮胎被扎了钉子没一会儿就不能行驶了，存在极大的安全隐患。而被6000根钢钉扎过后不漏气还可以继续挑战“最快绕桩赛”吉尼斯世界纪录的中橡狼牌轮胎，刷新了轮胎业的新认知，得到了全世界的认知和好评。

▶近日，东方今报·猛犸新闻记者走进位于信阳高新区的河南省狼牌轮胎科技有限公司进行了走访。

□东方今报·猛犸新闻 记者 龚雪/文图

企业落户信阳 助力老区经济发展

熊国武是土生土长的信阳光山县人。15岁便离开家乡的他，常年在外，思乡心切。面对信阳市政府招商引资，他毅然决然地回到家乡，并于2017年8月16日，在信阳正式注册成立了河南省狼牌轮胎科技有限公司。

“虽然我的家人都在北

京，但是除了出差去国外，大部分时间我都在信阳。”敢作敢为的熊国武说，既然开始了，就要不惜一切地把公司和产品做好、做大、做强。

经过初期建设，公司现已建成并投产4条生产线，在信阳本地招聘职工100多人。

2017年12月26日，工

厂正式揭牌开工生产。2017年12月28日，对外产品发布会正式召开。

另有3座厂房正在建设中，预计5月底建设完成，将实现新增10条生产线的投产目标。届时，公司将为信阳人民新创300个工作岗位，切实用自己的实际行动，助力信阳经济腾飞。

朋友因爆胎遭横祸 立志制造安全轮胎

1998年，而立之年的熊国武带队监测修筑了中国西南地区首条重大扶贫干线——内昆铁路；2004年至2014年，十年磨一剑，先后在郑州房地产、物业行业留下辉煌战绩。

在突如其来的灾难面前，人的生命显得无比脆弱。特别是在耳濡目染了高速路上许多因为汽车轮胎爆胎而酿成的惨剧后，他对自己的人生和事业有了新的思考。

提起自己的轮胎创业史，熊国武依旧深有感触：“我最好的朋友在开车时，因爆胎导致惨痛的悲剧发生。我怎么也想不通爆胎为什么会如此严重的后果……”

强烈的责任感和使命感

促使着作为一名党员、出身于军人世家的熊国武暗下决心：要制造一款防爆、防扎、安全系数高的轮胎。

后来，经朋友介绍，历经一年多的时间、20多次登门拜访，熊国武结识了原中国橡胶研究院副总工程师、副院长，享受国务院津贴的专家陈志宏教授。陈志宏教授被熊国武的真挚抱负所感动，他决定把毕生倾注在轮胎行业上的心血同熊国武一起传承下去。

熊国武承诺给陈志宏教授公司10%的股份以及工资。然而，陈志宏教授全部拒绝了，“只希望你能将我的心血带来社会效益，为人类造福”。

“人生的意义在于承担，人不只是为自己而活，对社

会的贡献同样可贵”。为此，他不遗余力地投身于集“橡胶化工科研、喷涂自封式安全轮胎生产加工、轮胎产品贸易及汽车市场供需大数据电商平台于一体”的大型高新技术实业。

中橡狼牌轮胎选用优质天然橡胶作为产品材料，具备更好的耐磨性。轮胎内壁均匀喷涂的高分子纳米记忆性橡胶涂层，降噪吸音，在中橡狼牌三包政策中相应的公里数范围内扎钉无需补胎。

“我们的轮胎，不仅在生产过程中严格执行环保标准，在使用中还耐扎、防漏、防爆、降噪，是一款名副其实的绿色环保轮胎。”据熊国武介绍，中橡狼牌轮胎高温可承受120℃，低温可承受-40℃，一年四季皆可使用。

严把生产关 不计成本保质量

为实现每一条轮胎的质量过关，在生产过程中每一个生产环节都设立生产质检员。

河南狼牌轮胎科技有限公司生产车间总经理段君辉告诉记者，车间建立了严格的质量监管体系，每一个产品生产过程都要经历5道质检工序，严把生产质量关。从原材料依序投放到打磨、喷胶、打包、入库、出库等环节都做到责任落实。

2018年，在发往深圳的2000多条轮胎中，一位新职工在打包过程中因失误把其中一条轮胎的标签贴错了。了解这一情况后，身在北京的熊国武立即赶往深圳，将包装全部拆开，只为更换那其中的一个“错误”。

“绝不可以把有问题、有瑕疵的产品流入市场。为保质量我们可以不计成本！”熊国武坚定地地说道。

6000根钢钉扎后挑战最快绕桩赛 创吉尼斯世界纪录

为了证明中橡狼牌轮胎的使用性能，2017年12月20日，在北京通州宋庄进行的挑战“最快的汽车绕桩”项目的吉尼斯世界纪录称号活动中，中橡狼牌轮胎车队的车手们现场驾驶装有“中橡狼牌喷涂自封式安全轮胎”的汽车，碾轧过20块钉板。每一块钉板上都有30根直径4.4mm、长35mm的钢钉，总共碾压10次，共计6000根钢钉。之后，车手以最快速度54秒82的成绩，完成了吉尼斯世界纪录750米的绕桩赛挑战项目（此前该项目的世界

纪录是60秒），成功打破吉尼斯世界纪录。

据了解，普通轮胎扎了钉子没一会就不能正常行驶了；补气保用轮胎被扎后只能行驶80公里，其原理就是把轮胎做硬，在补气情况下依然可以保持一定的形状继续行驶，不仅价格非常昂贵，被扎后很难修补，修补价格也很高。

“和其他普通轮胎、补气保用轮胎相比，我们中橡狼牌轮胎成功挑战了6000根钢钉刺穿轮胎不漏气，可以说安全系数是相当高了。”熊国武自豪地告诉记者。

展销世界各地 良好口碑刷新行业认知

截至目前，中橡狼牌轮胎已在全国300多个地市级行政区建立了代理商合作单元，并与包括南非、印度、巴基斯坦、沙特、阿联酋、科威特、伊拉克、泰国、墨西哥等国在内的30多个国家建立了战略合作关系。

每每在国内外展会亮相，中橡狼牌轮胎耐扎、防漏、防爆、降噪的产品特性都会引来国内外众多客户的围观。

2018年元宵节，中橡狼牌轮胎同时亮相北京首都国际机场T3航站楼与美国纽约时代广场纳斯达克大屏。此后，先后在巴基斯坦、印尼、南非、迪拜、北京AMR汽保展、中国山东广饶轮胎展、墨西哥国际轮胎展、美国拉斯维加斯SEMA展等20多场国际国内大型展会亮相，频频刷新行业认知。

2018年6月1日，中橡狼牌轮胎号高铁专列的首发，则再次向全世界人

民递出闪耀的轮胎名片。

中橡狼牌轮胎卓越的产品特性也获得了行业的技术认可，目前，中橡狼牌喷涂自封式安全轮胎已成为国家耐刺扎防漏气轮胎标准的技术制定参与者和生产工艺规范者。企业先后荣获“吉尼斯世界纪录证书”、“发现·2017年度汽车安全防爆轮胎领域科技创新示范单位”、“企业信用评价AAA级信用企业”、“全国质量信誉3·15放心承诺单位”、“中国喷涂自封式轮胎全球化战略新时代领军品牌”、“民族轮胎安全科技研发双创示范基地”、“2018中国长城民族品牌”等一系列荣誉。

“我们未来的发展和规划，就是要让中国制造走向国门，走向世界，打造民族世界品牌！”河南省狼牌轮胎科技有限公司董事长熊国武的雄心壮志和社会责任感是我们这个时代企业家精神的最好诠释。